



Человек – царь природы, могущественный и сильный. Люди всегда изучали окружающий мир и развивались. Они хотят разгадать тайны мироздания. Освоить космос невероятно сложно, казалось бы практически невозможно...

31 марта во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова в рамках фестиваля «Студенческая весна-2014» была представлена концертная программа факультета русской и чувашской филологии и журналистики под названием «Первый». Рассказанная студентами история о подготовке к экспедиции на Марс актуальна и основана на реальных событиях.

Неординарная, любознательная команда решила узнать, есть ли жизнь на Красной планете. Для члена экспедиции Ильи Абрамова покорение космоса осталось лишь мечтой. Но он понял, что и на Земле есть много интересных вещей, ради которых стоит

жить. В первую очередь, ради любви.

Первый номер - «Марсианская танцуля». Очень массово, динамично и ярко. Танцоры были в неоновых костюмах, от чего номер выглядел еще более зрелищно. Местами было не совсем синхронно, но драйвом «люди в светящемся» зал зарядили.

О чем разговаривать с инопланетянами, когда человек приземлится на Марс? Члены экспедиции не знают ответа на этот вопрос. «Что им сказать?» - так называется следующий номер программы – яркий, живой и массовый мюзикл.

Прекрасный квартет девушек исполнил попурри из песен в жанре А капелла. Девушки вышли в эффектных красных платьях, каждая пела свою партию под битбокс и чудесные звуки живой скрипки. А капелла – невероятно сложный жанр, нужно быть профессионалом, чтобы все звучало чисто. Номер был номинирован, и этим все сказано.

Стеб визиток других факультетов был очень смешным, остроумным и актуальным, это был добрый, дружеский шарж. Факультет подшутил над собой, техами, стройфаком, ИГФ и экономом. Номер не оценивался, был шанс получить высокие оценки.

«Латино – это страсть», - так говорят танцоры. Танец действительно был очень страстным. Это не просто набор движений, а развитие действий и эмоций.

Наверное, самые теплые и искренние песни – авторские. «Ты не один», - пела со сцены Полина Мурашкина под звуки бас-гитары и барабанов. Действительно, всегда найдется человек, который может тебя поддержать, нужно только лучше приглядеться. Номер многих растрогал и получил хорошие оценки.

Все мы гордимся нашим земляком, героем-космонавтом Андрианом Николаевым. Актерское мастерство чтеца Влада Московцева передало все эмоции космонавта перед полетом в неизведанное. Художественное слово передает чувства космонавта - его мысли, понимание ответственности и желание разгадать тайну вселенной.

Номер Маши Ивановой и Гали Алексеевой (сочетание фольклорной русской и эстрадной английской песни) исполнен весьма необычно.

Дефиле на тему «Культура», бесспорно, было лучшим номером вечера. Масштабные костюмы, загорающаяся и потухающая книга, оригинальность исполнения и подачи – все это невероятно впечатляет. Студентами вложены космические усилия. Лучше один раз увидеть всю программу.

Концерт в целом удался. Ребята подняли актуальную тему освоения космоса и сохранения любви. Спасибо студентам за яркие номера, пожелаем им успехов и в дальнейшем.

Татьяна ШИНЖАЕВА.

Фото [Андрея Патшина](#) ,

[Анны Соколовой](#) ,

[Марии Корниловой](#)

<http://www.profkom21.ru/news/get/240>